

4.15  
TUESDAY  
路加福音  
22:24-46

說：「父親哪，若是你願意，就把這苦杯移去！然而，不要照我的意思，而是要成全你的旨意。」有一個天使從天上向他顯現，加強他的力量。在極度傷痛中，耶穌更懇切地禱告，他的汗珠像大滴的血滴落在地上。禱告後，耶穌起來，回到門徒們那裡，發現他們因憂傷過度沉睡了。他對他們說：「你們為什麼睡著呢？起來，禱告吧，免得陷於誘惑。」（路22:42-46）

## 靠祈禱來抵擋

逾越節的晚飯都還沒有吃完，門徒們便因耶穌的話開始一陣騷動。經文描述下的門徒，似乎不在乎耶穌所提及的受難，只在乎耶穌所指控的是誰，因為這意味著未來的榮耀將排除誰。耶穌接著教導他們，做領袖的反而要如同僕人付出與犧牲，並說：「我在磨煉中，你們始終跟我在一起……」（路22：28）好像是在對門徒喊話，邀請門徒效仿自己；也像對自己喊話，相信這群門徒可以勝過試探。

隨後耶穌帶著門徒去祈禱，祂深知一切試圖阻撓上主心意的試探誘惑，必須交託給主才能面對。反觀門徒們卻鬆懈而困倦，還打起盹來，渾然不知耶穌即將承受多麼重大的重擔。在這段經文中，門徒的反應處處和耶穌成為對照。

我們也可能像門徒一樣，總是忽略耶穌真正的心意。當世界充滿誘惑與權力的競爭，信仰是否只是我們追逐名聲的工具？還是我們真正願意像耶穌一樣，勇敢的順服上主，並以祈禱支取上主的智慧與力量。願我們建立祈禱的生活，求主開啟我們的眼睛，使我們明白上主的旨意，幫助我們勝過試探、拒絕邪惡。

### 台中中會教社部與台中大專學生中心合辦二二八泰澤共融祈禱會



二二八事件78週年，台中中會教社部與台中大專學生中心合辦「二二八泰澤共融祈禱會」，2月28日下午於忠孝路教會副堂舉行。中會教社部長洪堯昌牧師偕同牧長同工、大專學生，為受害者及其家屬祈禱。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

犧牲的主，求祢讓我們學習耶穌的順服與愛，專心尋求祢的旨意，在試探中靠禱告得勝，行祢的道路。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

